



见远，行必远！

温岭新生代企业家论坛侧记

奋进 工业强市 向2000亿奋进

记者 赵碧莹/文 王达福/图

两城是制造之城，两湖是创新之湖，提振发展实体经济、优化升级现代产业体系，已成为温岭这座城市最为坚定的追求。而作为温岭发展的生力军，在新时代、新阶段、新变局下，新生代企业家们又该如何与时代同频，与城市共进，在全球发展新格局下，抢占未来发展制高点？

以弘扬“四千精神”、奋进“两城两湖”为主题，3月22日，我市举办“岭商论见·温岭新生代企业家论坛”，从8位年轻的岭商新生代视角里，看新岭商、新力量、新产业、新未来，该是什么模样。

两城两湖要如何实现？

新生代这么说

作为温台模式的典型代表，温岭经济腾飞的背后，折射出的是一部波澜壮阔的民营企业发展史，更是温岭第一代企业家敢闯敢拼、重诺守信、勤奋务实、吃苦耐劳的精气神。随着第一代企业家年龄日益增长，新生代企业家生逢其时，继承和发扬老一辈企业家敢于拼搏、勇于探索的创业基因的同时，也奋力接过坚守初心、兴企强国之班。他们中既有选择从父辈手中接过衣钵把企业做大做强的创二代，也有选择自强不息、开辟新产业的追梦者。

浙江跃岭股份有限公司的总经理林斌就选择从父辈手里接过重担，继续深耕制造业。在他看来，这是一件自己可以坚持一辈子的事情。去年，“两城两湖”发展格局被正式提出时，林斌就在现场。这让我很振奋，它让我看到了温岭未来美好的蓝图。作为温岭制造业里的新生力量之一，他觉得与有荣焉，我非常荣幸能够参与其中，为家乡发展做一份贡献。

而对于应该如何做，林斌则表示会专注于发展自身，在自己熟悉的领域精耕细作，不断创新。即使是传统产业，在技术、材料等各方面更新换代也非常快，我们所要做的就是跟上飞速变化的脚步，持续提升自己，才能不被市场淘汰。同时，他也建议政府能够搭建更好的平台，推动实业与资本有机结合，在吸引更多好项目落户温岭的同时，充分发挥各地岭商



温岭新生代企业家论坛现场。

的作用，吸引他们回归温岭、发展温岭，夯实温岭“工业强市”向2000亿奋进基础。

潘凌杰则是浙江风驰机械有限公司新一代的掌舵人，接手公司后，他喊出了自己的梦想：要打造全球非公路车轮第一品牌。也因为这个梦想，才能让我们在这条路上走得更远。在他看来，两城两湖也是一个梦。在温岭这个地域优势并不好的地方，我们发动全部温岭人的力量努力实现这个梦想。有这样清晰的愿景和使命感，我相信：见远，行必远！

嘉宾中年纪最小的陈洪星出生于1992年，如今已经是浙江铭振电子股份有限公司总经理。温岭工业产值已经挺进千亿，正在向2000亿冲刺，在这个过程中，作为本土企业，我们应该怎么做？陈洪星认为，还是要创新，要不断提升产品影响力，要让企业有和全球同行竞争的实力和底气。这也需要政府在高端人才引进上有更大力度的支持，因为无论是传统产业或是新兴产业，高端人才都是一个地方高质量发展的关键因素。

如何跳出温岭发展温岭？

投资者这么说

习近平总书记在浙江工作时提出了地瓜经济的概念。跳出浙江发展浙江，是浙江经济社会发展的必然要求，也是一种全局意识和政治责任的体现。同样的，跳出温岭发展温岭，也是温岭发展要跨越的一个历史阶段。那么，对于在外的温岭企业家来说，温岭可以为他们提供什么？温岭又有哪些项目可以吸引他们投资？

这几年，海上风电等新能源行业都在很好

地发展，温岭拥有丰富的港口资源，在这些方面也可以有所发展。张一弛是财通证券研究所副所长，也是新能源与电力设备行业首席分析师，对于家乡，她一直都给予很大的关注；作为华设资产管理（上海）有限公司合伙人、副总裁，连枫曾经多次考虑将投资项目落地到温岭，他认为，资本都是为实业服务的，温岭传统产业在转型升级的过程中，如果有资本推动，实业会有一个更好的发展；云账户联合创始人兼副总裁毛嘉兴则认为，投资看的是未来的产业，做的是未来的生意，而现在年轻人喜欢的东西就是未来的生意，所以需要向未来布局。

社会发展需求不断变化，投资热点却是随着变化不变的，永远都是社会发展中的新需求。江梓绮是杭州信得宝投资管理有限公司投资经理，从小听着父母说的温岭实业家创业故事长大，对此深有感触，资本的一个重要作用就是帮助企业家抬头看路。我们能够结合新思想、新信息，整合跨界资源，补足传统企业的短板。她认为，任何需要加强的方面，对我们来说都是投资机会。

上海九至投资管理有限公司总经理邢金海则一直坚持在自主可控相关和数字经济方面，寻找合适的项目进行投资。为什么要投自主可控和数字经济？之前，我曾和一家军工企业合作，当时他们厂里有一台高端的五轴机床，对方说这是他们好不容易从德国买到的。那如果买不到，这条生产线又该怎么办？不能被核心技术卡脖子，这也是如今国家大力发展战略自主可控产业的原因，不仅仅是国家战略层面上，就是从市场需求来看，也有很大的发展空间。

采下片片春

近日，锦园小学开展“走进春天，耕耘春天”社会实践活动，学生们来到城南镇照谷村凤羽茶园学采茶、炒茶、泡茶，了解茶文化，体验劳动的快乐。

记者 周学军摄



精神文明创建活动

千人志愿队传递文明温度

温岭农商银行：以金融力量为城市文明增色

本报讯（记者赵碧莹 通讯员杨旭晨）没想到树立家风文明也能获得贷款，有了资金支持，我可以把铜线生意做得更大了。丁灯灯笑着说道。

丁灯灯是城北街道南山村人，综合遵规守纪、邻里和睦、家庭和谐、诚实守信等指标制定“好家风”指数，近日，丁灯灯成为村里的“家风文明达标户”，还因此从温岭农商银行获得了30万元的低息“家风文明贷”经营创业资金。

去年2月，省文明委出台《关于推进“浙江有礼”省域文明新实践的实施意见》，提出打造“浙江有礼”这一文明品牌，以“浙风十礼”为主要内容，开展“浙江好家风”文明行动，着力打造浙江精神文明高地。在此基础上，我市以城北街道为试点，创新家风文明积分制，将家庭、家教、家风建设量化赋分，让家风文明有“镜子”可照、有“尺子”可量、有“标杆”可比，进一步激发基层社会治理活力。

为了让家风文明积分更好地落地，温岭农商银行与城北街道达成“现代治理党建联盟”战略合作伙伴，为该街道15个村（居）授信20亿元，并配套推出“家风文明贷”，以此撬动基层社区治理的华丽蝶变，助力乡

村振兴。截至目前，该行已为207户“好家风”的个人和家庭发放贷款资金5203万元。

以金融产品带动家风文明，让“有德者”更有得，只是温岭农商银行助力文明创建的一个缩影。作为市文明单位建设促进会会长单位，近年来，温岭农商银行始终秉承“倡导文明、传播文明、引领文明”的理念，聚焦“1+1+1”，着力推进文明创建工作，为温岭争当全省文明示范市贡献农商力量。

自2019年台州市启动“跑小青工作室”创建工作以来，温岭农商银行就以深化“青年文明号”工作为抓手，组织引导青年立足本职岗位，提升服务水平，进一步树立“人人都是跑小青”工作理念，在总行营业部率先打造“跑小青工作室”，20家支行创建各级“青年文明号”，同时打造“跑小青”移动工作室和“跑小青”应用场景，融合志愿服务、业务办理、金融宣传等多种功能，组建了一支素质高、业务精、服务优的“跑小青”队伍，通过宣传办、联学、联建，推动“跑小青”融入社区治理网格，助力“最多跑一次”。

如今我行已有“跑小青”志愿者100多人，他们每天都为客户提供咨询引导、代办帮办服务。温岭农商银行相关负责人告

诉记者，依托“跑小青工作室”，银行将社保、工商、税务等100多项“政银联通”业务搬到柜台，实现市民“进一家银行门、办多家政务事”。截至2022年12月末，该行累计办理“政银联通”业务98.13万笔，其中社保业务31.87万笔，公积金业务6.21万笔、不动产业务5.82万笔、税务54.23万笔、代开发票140.52亿元、代征税款2.42亿元。

除了“跑小青”，温岭农商银行还组建近千人“阳光”志愿者队伍，发展了410名村民成为金融宣讲联络员，在全市范围内开展文明主题宣传和“阳光926”金融知识宣讲活动，展现对有礼行为的倡导，对有礼理念的引领。该行坚持“走进来”和“走出去”相结合，在全行64个营业网点大厅设立咨询服务台、公众教育区等专区，并通过官方网站、微信公众号、外媒平台等开展金融知识和案例宣传。同时，他们借助老年大学、社区周边广场、农村文化礼堂等人员聚集地，通过宣传专栏、集中设摊等形式，开展广泛宣传，大力开展新时代文明行动。

截至目前，该行共开展线下宣传活动385次，发放宣传资料8万多份，主题节目表演67次，拍摄专题视频22个，线上播放量达23.1万人次，直接帮助挽回经济损失1200万元。

树立典型模范 倡导文明新风

给 节水大使 颁奖了



本报讯（记者姚天 通讯员陶梦蝶）3月23日上午，2023年度温岭市“节水大使”颁奖仪式暨省“节水标杆”授牌仪式在我市三星小学举行。

今年3月22日是第三十二个“世界水日”，3月22日至28日是第三十六届“中国水周”。我国的宣传主题是“强化依法治水，携手共护母亲河”，我省的宣传主题是“共护母亲河，共筑大水网”。为进一步提高世界水日和中国水周宣传效果、增强公众参与节水护水意识、营造浓厚的社会氛围，市农业农村局、市水利局、市教育局联合举办2023年度温岭市“节水大使”颁奖仪式暨省“节水标杆”授牌仪式。

启动仪式上，耀达国际大酒店、湖畔壹号小区、中马传动、绿能新能源、爱仕达等先后被授予省级节水标杆示范相关单位荣誉称号，10名学生代表被授予“节水大使”荣誉证书。随后，学生们还参观了设立在三星小学的省级节水宣传一体机，节水宣传教育体系，有效强化节水宣传教育，引导全社会形成节约用水的良好风尚，为实施国家节水行动和节水型社会建设发挥了积极的宣传作用。

接下来，我市还将通过主题教育、专题讲座、节水实践等方式运用好节水宣传教育基地平台，以实际行动推进节水工作再上新台阶，营造全民节约用水的良好风尚。

水宣传教育基地 市幼小 学生水情科教中心。该科教中心是全省首个面向13岁以下幼小学生的大型现代水情科教中心，由室内外两个相互关联的展区（实践区）组成，集宣传教育与体验于一体。

我市属于严重缺水地区，开展节水教育尤为迫切和重要。我们希望以树立节水典型模范的形式，倡导节水文明新风、培养节水文明素养，使节水成为全社会的行动自觉和良好风气，推动节水行动向全市纵深推进。市农业农村局和水利局相关负责人表示。

近年来，我市积极创新节水宣传模式，针对幼小学生、中学生、成年人等不同受众群体分别打造了幼小学生水情科教中心、市节水教育实践馆、市农水局节水走廊等节水基地，综合形成了覆盖全年龄段的“三位一体”节水宣传教育体系，有效强化节水宣传教育，引导全社会形成节约用水的良好风尚，为实施国家节水行动和节水型社会建设发挥了积极的宣传作用。

接下来，我市还将通过主题教育、专题讲座、节水实践等方式运用好节水宣传教育基地平台，以实际行动推进节水工作再上新台阶，营造全民节约用水的良好风尚。

关于车位优先受让事宜的温馨提示

尊敬的悦景园业主：

您好！感谢一直以来对悦景园项目的关注与支持！

温岭悦景园车位于2020年5月起与项目住宅同步公开转让，共计推售925个车位，面向悦景园全体业主，且不限制受让数量。本着对项目业主认真负责的态度，尤其为优先满足未受让车位的业主需求，我司从即日起至2023年3月30日止，仍只面向业主转让剩余车位。

上述期限届满后，即自2023年3月31日起，我司有权将本项目剩余车位全部转让给本项目业主以外的第三方单位/第三人，直至车位售完为止。故诚望有意受让车位的业主（尤其是未受让车位的业主）在提示期限内尽快行使优先受让权利，以避免对您的权益产生影响，详情敬请业主与销售咨询或致电。

特此温馨提示！

温岭滨海鸿房地产开发有限公司
2023年3月24日

岭商（浙江）体育文化发展有限公司的100%股权拍卖公告

台城拍（2023）第4期

定于2023年4月8日上午9:00在温岭市万昌中路建筑业大厦6楼岭商（浙江）体育文化发展有限公司会议室公开拍卖，岭商（浙江）置业发展有限公司所持有的岭商（浙江）体育文化发展有限公司100%的股权，包括以拍卖时现状为准的不动产、附属设施设备以及股权交割前债权、债务等。整体拍卖，起拍价15000万元，竞买保证金500万元。

竞买人条件：具有良好的财务状况和支付能力、良好的商业信用的境内企业法人或具有完全民事行为能力的境内自然人。

公司企业基本情况及财务状况等详情，请关注“城乡拍卖”微信公众号查看。

联系电话：0576-81688622 15888609997

台州市城乡拍卖有限公司

2023年3月24日

无主物品处置公告

2022年10月20日，我局执法人员发现温岭市大溪镇双溪村小溪岭头下附近储存危险化学品甲醇、二氯甲烷混合溶剂，共1690公斤。因上述物品涉嫌危险化学品非法储存，我局依法对上述物品采取扣押措施。

因上述案件当事人无法联系，以及上述物品需及时处理。请上述物品当事人在本公告发出之日起十日内主动与我局执法人员联系，接受调查。逾期未取得联系，也未接受调查的，上述物品按无主物品处理。

联系地址：温岭市太平街道人民东路200号

联系人：朱旭文 86223693

温岭市应急管理局

2023年3月22日

注销公告

●温岭市大溪镇中心幼儿园理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13958692096。

温岭市大溪镇中心幼儿园

2023年3月24日

●温岭市泽国联树幼儿园理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：18267678131。

温岭市泽国联树幼儿园

2023年3月24日

●温岭市泽国五里泾小天使幼儿园理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13958651899。

温岭市泽国五里泾小天使幼儿园

2023年3月24日